



В Тахтамукайском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении директора общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, директор компании, осуществляющей деятельность в сфере разработки проектной документации, при наличии финансовой возможности у предприятия в период с октября 2022 года по март 2023 года не выплатила заработную плату одному из работников на общую сумму 177 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела задолженность по заработной плате перед потерпевшим погашена в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

По результатам расследования будет принято процессуальное решение в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1837420>